# 浙江天宏锂电股份有限公司 对外投资设立控股子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、对外投资概述

## (一) 基本情况

为进一步发展公司储能独立电站业务, 浙江天宏锂电股份有限公司(以下简 称"公司"或"天宏锂电")与陕西宏达电力工程有限公司拟共同出资设立控股 子公司安康方舟天宏科技有限公司,注册资本为人民币 5.000 万元,其中:天宏 锂电以现金方式出资 2,550 万元,占注册资本的 51%;陕西宏达电力工程有限公 司以现金方式出资 2,450 万元, 占注册资本的 49%。

2025年10月9日,公司与陕西宏达电力工程有限公司在湖州市长兴县签订 了《安康方舟天宏科技有限公司投资协议》。

#### (二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《上市公司重大资产重组管理办法》相关规定,公司本次对外投资系新 设控股子公司,不构成重大资产重组。

#### (三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

#### (四)决策与审议程序

2025年10月9日,公司召开第三届董事会第十二次会议,审议通过《关于对外投资设立控股子公司的议案》,表决结果:同意票数8票,反对票数0票,弃权票数0票。根据《北京证券交易所股票上市规则》和《公司章程》的规定,本议案未达到提交股东会审议标准,无需提交股东会审议。

- (五) 本次对外投资不涉及进入新的领域
- (六)投资对象是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

## 二、投资协议其他主体的基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称:陕西宏达电力工程有限公司

注册地址:陕西省西安市高新区唐延路 35 号旺座现代城 C座 1305 室

企业类型: 其他有限责任公司

成立日期: 2019年3月29日

法定代表人: 孙勇翔

实际控制人: 西安易简方舟科技有限公司

主营业务:一般项目:对外承包工程;园林绿化工程施工;土石方工程施工;通信设备销售;电子产品销售;通用设备修理;电气设备销售;机械电气设备销售;仪器仪表销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;软件开发;计算机系统服务;电力电子元器件销售;电力行业高效节能技术研发;集中式快速充电站;充电桩销售;太阳能发电技术服务;光伏设备及元器件销售;新能源汽车换电设施销售;电线、电缆经营。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:建设工程施工;输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验;建筑劳务分包。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

注册资本: 20,000,000 元

实缴资本: 1,890,000 元

## 财务状况:

根据北京轶恒会计师事务所(普通合伙)审计的 2024 年年度的《审计报告》, 陕西宏达电力工程有限公司 2024 年度期末总资产 4,336,621.80 元,净资产为 2,307,974.10 元; 2024 年年度营业收入 4,229,779.36 元,净利润为-504,756.24 元。

信用情况: 不是失信被执行人

## 三、投资标的基本情况

### (一) 投资标的基本情况

名称:安康方舟天宏科技有限公司

注册地址: 陕西省安康市

经营范围:一般项目:储能技术服务;智能输配电及控制设备销售;输配电及控制设备制造;信息系统集成服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;智能控制系统集成;信息系统运行维护服务;电力设施器材销售;电力设施器材制造;先进电力电子装置销售;电气设备销售;集成电路销售;集成电路芯片及产品销售;新材料技术推广服务;合同能源管理;信息技术咨询服务;软件销售;物联网技术服务;电线、电缆经营。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验;发电业务、输电业务、供(配)电业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

公司及各投资人、股东的投资规模、方式和持股比例:

投资人名称	出资额或投资金	出资方式	认缴/实缴	出资比例或持
	额			股比例
浙江天宏锂电	2,550 万元	现金	认缴	51%
股份有限公司				
陕西宏达电力	2,450 万元	现金	认缴	49%
工程有限公司				

### (二) 出资方式

本次对外投资的出资方式为: 现金

本次对外投资的出资说明

本次投资资金来源于公司自有资金,不涉及实物资产、无形资产、股权出资等方式出资,也不涉及募集资金的使用。

#### 四、对外投资协议的主要内容

甲方: 浙江天宏锂电股份有限公司

乙方: 陕西宏达电力工程有限公司

双方拟共同设立安康方舟天宏科技有限公司(最终名称以工商登记为准,以下简称"公司"),根据《中华人民共和国公司法》等有关法律规定,本着平等互利的原则,通过友好协商,在此达成本协议如下:

- 1.公司名称及注册资本
- (1)设立的公司名称为"安康方舟天宏科技有限公司"(最终名称以工商登记为准)。
  - (2) 公司的注册资本为人民币 5,000 万元。
  - 2.公司的组织形式、经营范围
- (1)公司为经营期限为15年的有限责任公司,股东依其所出资资本对公司 承担有限责任。
- (2)公司的经营范围为:一般项目:储能技术服务;智能输配电及控制设备销售;输配电及控制设备制造;信息系统集成服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;智能控制系统集成;信息系统运行维护服务;电力设施器材销售;电力设施器材制造;先进电力电子装置销售;电气设备销售;集成电路销售;集成电路芯片及产品销售;新材料技术推广服务;合同能源管理;信息技术咨询服务;软件销售;物联网技术服务;电线、电缆经营。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验;发电业务、输电业务、供(配)电业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。
  - 3.公司股东及其出资情况

本协议双方均为公司股东,双方出资额、股权比例及出资期限如下:

- (1) 甲方以人民币出资 2,550 万元,占注册资本 51%,于 2030 年 9 月 1 日前足额实缴。
- (2) 乙方以人民币出资 2,450 万元,占注册资本 49%,于 2030 年 9 月 1 日前足额实缴。

#### 4.双方权利与责任

为明确双方责任并保证双方的合法权益,确保公司设立工作的顺利进行,同时为了确保公司设立后的正常运转,双方承诺:

- (1) 双方承诺,确保投入公司的资产的真实性,尽最大努力尽快完成公司设立工作,取得有关主管部门同意、许可、批复或确认,完成有关公司登记和备案手续。
  - (2) 双方承诺,积极支持和配合公司筹备工作。
- (3)公司设立过程中的费用,将由筹备人员垫付,在公司成立后由公司承担,列入公司开办费;若公司设立失败由双方按出资比例分担。
  - 5.声明与承诺

双方均为依法设立、合法存续的公司法人,有权签署并履行本协议。

#### 6.争议的解决

- (1) 本协议的效力、解释及履行均适用中国法律。
- (2) 本协议双方当事人因本协议发生的任何争议,均应首先通过友好协商的方式解决,协商不成,任一方可将争议提交合同签署地有管辖权的人民法院管辖。
- (3)在根据诉讼程序进行期间,除诉讼事项之外,本协议应在所有方面保持全部效力。除诉讼事项所涉及的义务之外,双方应继续履行其在本协议项下的义务及行使其在本协议项下的权利。

7.协议生效时间:本协议自双方均加盖公章及签字后生效。

#### 五、对外投资存在的风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资可能存在的风险

本次对外投资是从公司长远利益出发做出的慎重决定,为公司业务长期发展

奠定基础。不存在重大风险,但仍然存在一定的市场风险和经营风险,公司将不断加强内部控制和风险防范机制的运行,防范和应对上述可能发生的风险。

#### (二) 本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响

本次对外投资不存在损害公司及全体股东利益的情形,不会对公司的未来财务状况和经营成果产生不良影响。从长远角度来看,本次对外投资将有利于公司战略的实施,对公司未来发展具有积极的意义。

#### 六、备查文件

- (一)《浙江天宏锂电股份有限公司第三届董事会第十二次会议决议》:
- (二)《安康方舟天宏科技有限公司投资协议》。

浙江天宏锂电股份有限公司 董事会 2025年10月9日